

Univerza v Ljubljani
Habilitacijska komisija

Št. 001 – 1 - 2/17
Lj. 17. 10. 2017

Kongresni trg 12
1000 Ljubljana



Rektorat Univerze v Ljubljani	
Prajeto: 19. 10. 2017	Signirni znak: KI/PZ
Priloge:	
Št. zadeve: 002-1/2015	Vrednos: 171 UL

Zadeva: Pobuda za spremembo področja habilitacije

Senat Medicinske fakultete Univerze v Ljubljani je na 1. redni seji dne 2. 10. 2017 sprejel **sklep**, da se dosedanje habilitacijo področje na ULMF – »BIOMEDICINSKA INFORMATIKA« spremeni v »BIOSTATISTIKA IN BIOMEDICINSKA INFORMATIKA«.

Obrazložitev:

Na Medicinski fakulteti Univerze v Ljubljani je eno izmed področij habilitacij tudi področje Biomedicinska informatika, na katerem se habilitirajo pedagoški delavci, ki so zaposleni na Inštitutu za biostatistiko in medicinsko informatiko. Po originalnem razumevanju iz leta 1976, ki je sledilo takratnemu nemškemu vzoru, je področje vsebovalo biostatistiko skupaj z znanstvenim informiranjem in komuniciranjem. Danes je o takšni interpretaciji nemogoče govoriti. Bioinformatika je danes ime za nekaj povsem drugega, biostatistika pa je v svetu že dolgo samostojno področje.

Na Inštitutu za biostatistiko in medicinsko informatiko je biostatistika daleč najbolj razvito raziskovalno področje in tudi delež pouka, ki odpade na biostatistiko (oz. statistiko) je bistveno večji kot delež informatike (75% pri predavanjih in 60% pri vajah). Že dalj časa so vsi zaposleni, ki imajo habilitacijski naziv docenta ali višji, biostatistiki. Obenem pa so med sodelujočimi fakultetami pri doktorskem študiju Statistika edini, pri katerih ustreznost področje habilitacije ni razvidna iz njenega naziva.

Glede na navedeno, predlagamo, da v skladu s 3. členom Meril za volitve v nazive visokošolskih učiteljev, znanstvenih delavcev in sodelavcev Univerze v Ljubljani, Habilitacijska komisija UL in senat UL spremeni dosedanje habilitacijsko področje na ULMF iz »Biomedicinska informatika« v področje »Biostatistika in biomedicinska informatika«.



Dekan
Prof. dr. Igor Švab, dr. med.